

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第12主日



带着喜乐，受遣去治愈

每月主题：
只要你说一句话我就会痊愈



我们为什么害怕？

在生命中，我们面对种种迫害：在学校、工作上、家里，而如今，甚至在网路上。我们要如何去处理这些情况呢？很多时候我们面对抉择，不知如何去反应。身为基督徒，我们该对抗、反击抑或置之不理？我们该如何让它们离去？我们向上主哀号。

信赖天主的旨意与介入，这些一如既往都是对我们有益的。

圣十字玛丽
(St. Mary MacKillop)

今天的福音告诉我们“不要害怕”。在圣经里，天主说了365遍“不要害怕”。可是，当我们面对迫害，我们会非常害怕。这个时候，让我们记起天主的话语，全心全意相信天主无时无刻都在照顾着我们。耶稣鼓励我们不要害怕那些欺凌或诽谤我们的人，或那些在生理或心理上伤害我们的人，因为这一切都不能摧毁我们的灵魂。

放心吧，没有一件发生在我们身上的事情，是天主不知道的。就连我们头上的每一根头发，也被一一数过了（路十二：7）。如果上主连麻雀都照顾，更何况是祂所钟爱的我们？耶稣降生成人并为我们死在十字架上，好让我们因为祂，获得救恩和天国的永生。我们实在当不起；可是天主还是白白地赐给了我们。我们哪里能够质疑祂的话？祂只要求我们相信祂，同时勇敢地宣告我们是祂的门徒。



当天的经文

耶廿：10-13

咏六十八：8-10, 14, 17, 33-35

罗五：12-15

玛十：26-33

让我们回顾耶稣的山中圣训：

神贫的人是有福的，因为天国是他们的。
哀恸的人是有福的，因为他们要受安慰。
温良的人是有福的，因为他们要承受土地。
饥渴慕义的人是有福的，因为他们要得饱饫。
怜悯人的人是有福的，因为他们要受怜悯。
心里洁净的人是有福的，因为他们要看见天主。
缔造和平的人是有福的，因为他们要称为天主的子女。
为义而受迫害的人是有福的，因为天国是他们的。（玛五：3-10）

为此，不要害怕！✠

每周佳句

祂只要求我们
相信祂